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Instrucciones: A continuación, hay dos ejemplos de cartas/correos electrónicos que puede usar como plantillas para sus comunicaciones con los padres sobre las próximas clínicas móviles de vacunación. Puede personalizar las cartas para incluir información pertinente sobre su sitio, proveedor de vacunas, tipos de vacunas administradas, otros servicios ofrecidos y otros detalles del evento.
Ejemplo de correo electrónico/carta (versión 1)
Estimado [Padre/Tutor],
[Inserte el nombre de la escuela, distrito, agencia u organización de Socios de la primera infancia (ECP por sus siglas en inglés)] se complace en anunciar que organizaremos clínicas de vacunación contra el COVID-19 en [insertar el nombre del sitio/ubicación] el [insertar las fechas y horarios de las clínicas]. Las vacunas contra el COVID-19 son seguras y eficaces para proteger a las personas de enfermarse gravemente, ser hospitalizadas y morir a causa del COVID-19. Los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades recomiendan que todos se mantengan al día con sus vacunas para su grupo de edad, incluyendo las dosis de refuerzo. Las dosis de refuerzo actualizadas ayudan a proteger contra múltiples variantes del virus que causa el COVID-19.
Se recomienda la vacunación contra el COVID-19, incluyendo una dosis de refuerzo actualizada (bivalente), para todas las personas de 6 meses de edad en adelante, con una excepción.
· Los niños de 6 meses a 4 años que ya recibieron una vacuna bivalente de Pfizer para la tercera dosis de su serie primaria no son elegibles para una dosis de refuerzo bivalente en este momento. 
· El refuerzo actualizado se administra al menos 2 meses después de la última dosis (ya sea la última dosis de la serie primaria o la última dosis de refuerzo).
· Para obtener detalles sobre qué vacunas debería recibir y cuándo, visite ph.lacounty.gov/calendariosdevacunasdeCOVID.
También se recomienda que todas las personas de 6 meses de edad en adelante se vacunen contra la gripe (también llamada influenza o flu) estacional. Esto se puede administrar al mismo tiempo que otras vacunas, incluyendo la vacuna contra el COVID-19, o en un diferente tiempo.
La clínica de vacunación está abierta a cualquier persona de la comunidad y la vacuna contra el COVID-19 es gratuita. Nos hemos asociado con [Inserte el proveedor de vacunas] para que el proceso de vacunación de su hijo y su familia sea fácil, cómodo y conveniente. [Si corresponde, agregue información sobre si un proveedor de atención médica autorizado o un proveedor pediátrico estará presente en la clínica].
Entendemos que la salud y la seguridad de su hijo son la máxima prioridad y es posible que tenga preguntas sobre la vacuna. Hemos incluido esta hoja informativa sobre Lo Que Los Padres Necesitan Saber sobre la vacuna contra el COVID-19 para responder a cualquier pregunta que pueda tener. Para obtener más detalles, consulte las Preguntas frecuentes para padres.
Regístrese para el evento aquí [Inserte el enlace de registro]. Las personas sin cita son bienvenidas.

Espero verlo a usted y a su familia en la próxima clínica de vacunación contra el COVID-19.

Sinceramente,
 [Inserte el nombre de la firma/firma del director, director u otro administrador]

Ejemplo de correo electrónico/carta (versión 2)
Estimado Padre o Tutor,
Gracias por todo lo que ha hecho para ayudar a mantener a todos a salvo y limitar la propagación de COVID-19. La vacunación es la herramienta más eficaz que tenemos para prevenir enfermedades graves y la muerte por el COVID-19. Nos complace compartir que nos hemos asociado con [Inserte el proveedor de vacunas] para brindar un acceso conveniente a la vacuna contra el COVID-19. Necesitamos su ayuda para garantizar que todos los niños estén protegidos contra enfermedades graves por el COVID-19.
Para obtener la mejor protección contra el COVID-19, los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades recomiendan que todas las personas de 6 meses de edad en adelante se mantengan al día con sus vacunas. El refuerzo actualizado (bivalente) se recomienda para todas las personas de 6 meses con una excepción. Los niños de 6 meses a 4 años que ya recibieron una vacuna bivalente de Pfizer para la tercera dosis de su serie primaria no son elegibles para una dosis de refuerzo bivalente en este momento. Las personas elegibles deberían recibir el refuerzo actualizado si han pasado al menos 2 meses desde su última dosis (ya sea la dosis primaria final de la serie o la última dosis de refuerzo). Los refuerzos actualizados ayudan a proteger contra múltiples variantes del virus COVID-19.
Para obtener detalles sobre qué vacunas debería recibir y cuándo, visite ph.lacounty.gov/calendariosdevacunasdeCOVID.
[bookmark: _Hlk122603932]También se recomienda que todas las personas de 6 meses de edad en adelante se vacunen contra la gripe (también llamada influenza o flu) estacional. Esto se puede administrar al mismo tiempo que otras vacunas, incluyendo la vacuna contra el COVID-19, o en un diferente tiempo.
Los niños, los padres, el personal de la escuela y los miembros de la comunidad pueden asistir a las siguientes clínicas de vacunación contra el COVID:
[Inserte la fecha y la hora de los eventos clínicos o el programa en curso]
La ubicación de la clínica de vacunas será en [sitio específico, nombre, dirección de la calle]
Consentimiento: Los padres/tutores deberán dar su consentimiento para la vacunación de su hijo.
Registro: Se agradece el registro, pero no es requerido, y se aceptarán visitas sin cita previa. 	   
 [Inserte el enlace de registro]
Para obtener más información sobre la vacunación contra el COVID-19, puede consultar las Preguntas frecuentes y la hoja informativa sobre Lo que los padres necesitan saber.

Sinceramente,       
 [Inserte el nombre de la firma/firma del director, director u otro administrador]
[Type here]
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