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[bookmark: _Hlk163552987]AVISO DE EXPOSICIÓN PARA PERSONAS EXPUESTAS AL SARAMPIÓN

[Fecha]

[SELECCIONE UN ELEMENTO]

El Departamento de Salud Pública del Condado de Los Ángeles (Salud Pública) desea informarle que al menos una persona con sarampión estuvo en [NOMBRE DEL SITIO DE LA EXPOSICIÓN] en la(s) fecha(s) indicada(s) a continuación:[ESCRIBA LAS FECHAS DE EXPOSICIÓN]. Se le ha enviado esta carta debido a que usted (o uno de sus hijos) pudo haber estado expuesto a alguien con sarampión.  

¿Qué es el sarampión?
El sarampión es una enfermedad causada por un virus. Las personas con sarampión presentan fiebre, ojos rojos, escurrimiento nasal y tos. Después de 2-3 días, aparece un sarpullido. El sarpullido puede verse diferente en cada persona, pero generalmente comienza en el rostro, a lo largo de la línea del cabello, y detrás de las orejas. Luego se extiende al pecho, la espalda, las piernas y los pies. El sarampión puede enfermarle de gravedad e incluso puede requerir hospitalización y causarle la muerte. 

El virus se propaga con mucha facilidad en el aire cuando una persona infectada respira, habla, tose o estornuda. Las personas pueden trasmitir el sarampión hasta 4 días antes y 4 días después de que aparezca el sarpullido. El sarampión se propaga rápidamente entre las personas que no han sido vacunadas. Unas 9 de cada 10 personas no vacunadas serán contagiadas si llegan a estar cerca de alguien con sarampión. Cuando una persona es expuesta al sarampión, el sarpullido puede tardar hasta 3 semanas en aparecer.

La mejor forma de protegerse contra el sarampión es poniéndose la vacuna (triple viral/MMR o MMRV). 






A continuación, deberá tomar las siguientes medidas:

Antes de regresar a la escuela, el trabajo u otras actividades, Salud Pública necesita asegurarse de que usted (o su hijo) está protegido contra el sarampión. Puede comprobar esto con: 

· Evidencia de vacunación: Registro de vacunación que muestra que usted (o su hijo) está al día con sus vacunas contra el sarampión. Para la mayoría, esto significa haber recibido dos dosis de Spanish

[bookmark: _Hlk191911286]la vacuna del sarampión (triple viral/MMR o MMRV) al menos dos semanas antes de ser expuestos.
· Títulos positivos: Una prueba de sangre IgG positiva para sarampión.
· Prueba de haber tenido sarampión en el pasado: Expediente médico que muestre que usted o su hijo han tenido sarampión. Si sabe que usted (o su hijo) no tiene la vacuna, infórmelo de inmediato a su Enfermera de Salud Pública. Usted (o su hijo) puede ser elegible para un tratamiento profiláctico posterior a la exposición que puede protegerle del sarampión.  Salud Pública también puede ayudarle a ponerse al día con las vacunas MMR.

Por favor, tenga a mano los documentos necesarios para que cuando Salud Pública se contacte con usted pueda revisarlos para confirmar su nivel de protección. Si usted (o su hijo) no tiene ninguna de las evidencias de inmunidad contra el sarampión mencionadas anteriormente, Salud Pública podría darle de alta usando un criterio alternativo. Hable acerca de esto con su Enfermera de Salud Pública.

Qué hacer mientras usted (o su hijo) recibe el alta de Salud Pública:
· Hasta que usted (o su hijo) no se haya comunicado y recibido la aprobación de Salud Pública, NO tiene permitido salir de su casa.  Esto está en conformidad con el Código de Salud y Seguridad de California (División 105, Parte 1, Capítulo 3, Artículos 120215 y 120220).
· NO vaya a sitios concurridos (restaurantes, parques de atracciones, eventos deportivos, centros comerciales, fiestas, cines, clínicas, hospitales, etc.).
· NO use el transporte público o comercial (Uber/Lyft, buses, tren, taxi, avión, etc.).
· Evite reunirse con otras personas en contextos sociales. 

Qué hacer si usted (o su hijo) se siente enfermo:
· Comuníquese con la Enfermera de Salud Pública inmediatamente: [INGRESAR INFORMACIÓN DE CONTACTO].
· Si necesita atención médica, primero comuníquese con el centro o proveedor médico para que ellos puedan preparar la atención apropiada para usted (o su hijo) lejos de los demás pacientes.  
· Si necesita atención urgente, llame al 911.





Si tiene preguntas sobre el sarampión, comuníquese con la Enfermera de Salud Pública al [TELÉFONO] en horario de oficina, o llame a la Línea Informativa del Condado de Los Ángeles al 2-1-1 fuera del horario de oficina.  Si desea más información sobre el sarampión y la vacuna, visite nuestro sitio web ph.lacounty.gov/measles.

Le comunicamos que todo lo relacionado con esta investigación es privado y debe mantenerse confidencial. No podemos compartir los nombres de las personas enfermas.

Gracias por su cooperación.
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