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NOTIFICACIÓN Y ORIENTACIÓN A LOS ADMINISTRADORES DE [SELECCIONE UN ELEMENTO] EN LOS QUE HUBO EXPOSICIÓN AL SARAMPIÓN

[HAGA CLIC O INGRESE LA FECHA]

Estimado administrador:

El Departamento de Salud Pública del Condado de Los Ángeles (Salud Pública) ha identificado al menos a una persona infectada de sarampión que estuvo presente en [NOMBRE DEL LUGAR DE EXPOSICIÓN]. Es posible que las personas de esta instalación hayan estado expuestas al sarampión. La(s) exposición(es) tuvo(n) lugar en [TIPO FECHA(S) DE EXPOSICIÓN].

El Departamento de Salud Pública de Los Ángeles se encargará de hacer frente a esta exposición hasta que Salud Pública cierre la investigación. Es fundamental una rápida respuesta ante el sarampión para controlar la propagación de la enfermedad en esta instalación. Agradecemos su cooperación con nuestro equipo mientras se lleva a cabo esta importante investigación.

NOTA: Según el Código de Regulaciones de California (Título 17; CCR § 2500), una sospecha de enfermedad de sarampión se debe informar de inmediato al departamento de salud local vía telefónica. Además, las personas, instalaciones y proveedores médicos están obligados por ley a colaborar con su departamento de salud local en la identificación de todos los posibles contactos y a proporcionar toda la información solicitada para evitar la propagación de la enfermedad en el lugar de exposición y en la comunidad. No es necesaria la autorización individual del paciente/ miembro del personal antes de proporcionar a Salud Pública toda la información solicitada y no le somete a usted ni a su instalación a responsabilidad legal de ningún tipo. El incumplimiento o la demora en el cumplimiento de una investigación de Salud Pública puede suponer la necesidad de remitir el asunto a las autoridades locales, estatales y federales.








Salud Pública requiere que su instalación tome las siguientes medidas de inmediato:
•	Designar a un miembro del personal para que actúe como enlace con Salud Pública a fin de facilitar notificaciones a las personas de su instalación y actualizaciones en tiempo oportuno a Salud Pública sobre las personas enfermas o expuestas que hayan sido identificadas por su instalación. 
•	Trabajar con el personal de Enfermería de Salud Pública (PHN, por sus siglas en inglés) asignado para proporcionar a Salud Pública toda la información solicitada de manera oportuna. El profesional de PHN se comunicará con su centro por correo electrónico, teléfono o en una visita en persona. 
•	Salud Pública le pedirá que complete y envíe una lista de seguimiento para identificar a todas las personas que hayan estado potencialmente expuestas al caso de sarampión. Si está disponible, Salud Pública puede proporcionarle información adicional para contribuir a identificar a las personas con mayor riesgo de exposición.
•	Garantice que el personal expuesto responda de inmediato a las llamadas y mensajes de Salud Pública.
•	Asegúrese de que el personal expuesto entienda que si NO se ha vacunado contra el sarampión, corre un riesgo muy alto de contagiarse y DEBE permanecer en casa hasta que Salud Pública le autorice a retomar sus actividades habituales.
•	Asegúrese de que el personal expuesto entienda que si NO se ha vacunado contra el sarampión, corre un riesgo muy alto de contagiarse y DEBE permanecer en casa hasta que Salud Pública le autorice a retomar sus actividades habituales.
•	Se ruega asegurarse de que todo el personal que haya sido excluido de sus labores como parte de esta investigación NO se reintegre al trabajo hasta que Salud Pública haya autorizado su reincorporación.
•	Si alguien en su instalación considera que puede tener síntomas de sarampión, debe ponerse en contacto con el profesional de PHN inmediatamente. Recomiende a las personas infectadas que se vayan a casa de inmediato y acudan al médico para que las evalúe y determine si tienen sarampión. Deben llamar primero a su proveedor antes de ir a consulta e informarle sobre la exposición al sarampión para que el personal del consultorio del proveedor pueda tomar medidas para evitar la propagación en el consultorio médico.

Salud Pública tomará las siguientes medidas inmediatas:
•	Proporcionarle todas las cartas de notificación de exposición y los recursos destinados a las personas expuestas.
•	Póngase en contacto con las personas expuestas en esta instalación vía telefónica (o visita en persona, si no pueden localizarlas por teléfono) para determinar si están (1) en alto riesgo de desarrollar una enfermedad grave; (2) en entornos con personas en alto riesgo de enfermedad grave (por ejemplo, centros de atención de salud, guarderías infantiles); (3) con protección contra el sarampión en función del estado de vacunación, el estado de infección previa u otros criterios. A partir de esta información, Salud Pública determinará las intervenciones necesarias, que incluirán: 
Identificar a las personas elegibles para recibir profilaxis posterior a la exposición a fin de reducir el riesgo de contraer sarampión tras una exposición. 
Solicitar a las personas expuestas que presenten pruebas de inmunidad para que puedan ser autorizadas a retomar sus actividades habituales. 
Programar pruebas de laboratorio para determinar si la persona expuesta está inmunizada o tiene sarampión. Si es necesario, Salud Pública coordinará con su instalación la obtención de las muestras necesarias para las pruebas.
Control de los síntomas de las personas expuestas hasta [PULSE O INTRODUZCA LA FECHA].
Proporcionar una lista de las personas expuestas que deben ser excluidas de las instalaciones durante la investigación porque tienen un alto riesgo de contagio y/o no están protegidas contra el sarampión. 
Proporcionar una lista de las personas expuestas que están autorizadas a reincorporarse al trabajo en distintos momentos de la investigación.
•	Si Salud Pública no puede ponerse en contacto con el empleado expuesto, nuestro equipo se encargará de coordinar con su instalación la programación de una visita para ponerse en contacto con él en el lugar de trabajo.
•	Salud Pública determinará cuándo se ha completado la investigación y procederá a notificarlo a su centro y en ese momento dará por concluida la investigación.

Si tiene alguna pregunta relativa a la exposición al sarampión en esta instalación, póngase en contacto con [INTRODUZCA EL NOMBRE DEL PHN], Personal de Enfermería de Salud Pública en [CENTRO DE SALUD, NÚMERO DE TELÉFONO] durante el horario laboral habitual. También puede llamar a la línea de información del Condado de Los Ángeles al 2-1-1 una vez finalizado el horario laboral.

Visite ph.lacounty.gov/measles para obtener más información sobre la infección por sarampión y la vacuna contra esta enfermedad. 

Tenga en cuenta que toda la correspondencia e información compartida en relación con esta investigación se considera confidencial. Salud Pública no puede revelar el nombre de la(s) persona(s) considerada(s) enferma(s).

Gracias por su cooperación.
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