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AVISO GENERAL POSTERIOR A LA CONFIRMACIÓN DE CASOS DE SARAMPIÓN

[HAGA CLIC O INGRESE LA FECHA]	
Estimado/a [SELECCIONE UN ELEMENTO],
El Departamento de Salud Pública del Condado de Los Ángeles (Salud Pública) determinó que al menos una persona con sarampión (measles) estuvo presente en [NOMBRE DEL SITIO DE EXPOSICIÓN]. Las personas que estuvieron expuestas al sarampión serán notificadas por separado y se les darán indicaciones para manejar esta exposición. Si no recibe una notificación por separado, [SELECCIONE UN ELEMENTO] no estuvo expuesto. Le enviamos esta carta para darle información importante sobre el sarampión, para que pueda comprender mejor la enfermedad y saber cómo protegerse a sí mismo y a los demás. 
[bookmark: _Hlk163563875]¿Qué es el sarampión?
El sarampión es una enfermedad causada por un virus. Las personas con sarampión presentan fiebre, ojos rojos, escurrimiento nasal y tos. Después de 2-3 días, aparece un sarpullido. El sarpullido puede verse diferente en cada persona, pero generalmente comienza en el rostro, a lo largo de la línea del cabello, y detrás de las orejas. Luego se extiende al pecho, la espalda, las piernas y los pies. El sarampión puede enfermarle de gravedad e incluso puede requerir hospitalización y causarle la muerte. 

El virus se propaga con mucha facilidad en el aire cuando una persona infectada respira, habla, tose o estornuda. Las personas pueden trasmitir el sarampión hasta 4 días antes y 4 días después de que aparezca el sarpullido. El sarampión se propaga rápidamente entre las personas que no han sido vacunadas. Unas 9 de cada 10 personas no vacunadas serán contagiadas si llegan a estar cerca de alguien con sarampión. Después de la exposición, el sarpullido puede tardar hasta 3 semanas en aparecer.

La mejor forma de protegerse contra el sarampión es poniéndose la vacuna (triple viral/MMR o MMRV). 





¿Qué medidas puede tomar?
Revise los registros de vacunación de usted y sus familiares. Asegúrese de que todas las personas de 12 meses de edad en adelante reciban el número correcto de vacunas contra el sarampión (MMR o MMRV) y mantengan un registro de estas vacunas. Contacte a su proveedor de atención médica para obtener más información. 
[bookmark: _Hlk163563838][bookmark: _Hlk163563953]Si usted o sus familiares no tienen seguro de salud o un proveedor de atención médica regular, las vacunas están disponibles por poco o ningún costo al visitar un Centro de Salud Pública cerca de usted o llamando a la Línea Informativa del Condado de Los Ángeles al 2-1-1 para obtener ayuda.
[bookmark: _Hlk181084555]Para obtener más información sobre el sarampión, por favor visite ph.lacounty.gov/measles o llame a la Línea Informativa del Condado de Los Ángeles al 2-1-1. 

Gracias por su cooperación.
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